



UniSport Volonterska i leadership akademija  
volonteri@unisport.hr  
Hrvatski akademski sportski savez  
OIB: 71441471989  
Trg Dražena Petrovića 1  
10000 Zagreb

Krovna sportska udruženja

Nacionalni sportski savezi

Zagreb, 10. ožujka 2025. godine

### **PREDMET: UniSport ViLA – otvorene prijave do 17.3.2025. godine**

Hrvatski akademski sportski savez (HASS) otvorio je prijave za treću generaciju polaznika projekta UniSport ViLA, volonterske i leadership akademije. Ove godine, akademija nudi još dinamičniji program s vrhunskim predavačima i mentorima koji su radili na najvećim međunarodnim događanjima.

UniSport ViLA nije samo edukacija, kao što je volontiranje mnogo više od pomoći na događanjima – to je prilika da sudionici besplatno nauče ključne vještine organizacije, upravljanja timovima, medijskog menadžmenta i svih malih detalja bitnih za uspješno natjecanje.

Polaznici će kroz **šest dana teorijske edukacije** u ožujku i travnju slušati predavače s bogatim iskustvom u organizaciji velikih sportskih manifestacija te naučiti kako se organiziraju i vode veliki sportski događaji. Predavači su stručnjaci s bogatim iskustvom u sportskom menadžmentu, a teme predavanja obuhvatit će volonterstvo, event menadžment, medije u sportu te leadership. Osim teorijskog dijela, polaznici će imati priliku sudjelovati u praktičnim zadacima i biti aktivni sudionici organizacije nacionalnih i međunarodnih smotri Hrvatskog akademskog sportskog saveza (npr. UniSport Finals – 30.5-1.6.) i drugih saveza. Na svakom koraku, ViLA akademija pruža iskustva koja nisu samo edukativna, već i inspirirajuća – sudionici će biti dio tima koji oblikuje najveće sportske događaje u Hrvatskoj.

**Predavanja ćemo održati online kroz tri bloka 21. i 22. ožujka, 11. i 12. travnja te 25. i 26. travnja u trajanju od 10.00h do 14.00h. Prijave za 3. izdanje UniSport ViLA otvorene su do 17. ožujka, na službenoj stranici <https://akademija.unisport.hr/prijava/>**

UniSport ViLA nastala je kao rezultat uspjeha volonterskog programa provedenog tijekom Europskih sveučilišnih igara u Zagrebu i Rijeci 2016. godine. Program pod nazivom "Studenti za studente" okupio je više od 1.400 volontera koji su svojim angažmanom i predanošću značajno doprinijeli organizaciji najvećeg multi-sportskog događaja u Europi toga trenutka. Osim impresivnih brojki i neprocjenjivih iskustava volontera, program je nagrađen Državnom nagradom, a naslijeđe tog uspjeha danas živi kroz ViLA-u.

Za sva ostala pitanja slobodno me kontaktirajte pozivom (0911610179) ili emailom (ivana.anicic@unisport.hr).

Srdačan pozdrav,



*Ivana Anićić*

Ivana Anićić

Voditeljica programa UniSport ViLA